各 位

会 社 名 ベルグアース株式会社 代表者名 代表取締役社長 山口 一彦 (東証スタンダード・コード:1383) 問合せ先 執行役員財務経理本部長 野本 幸代 (TEL 0895-20-8231)

連結子会社の設備投資及び補助金の交付決定に関するお知らせ

当社の連結子会社であるベルグ福島株式会社(以下、「ベルグ福島」といいます。)において、2025年2月 完成予定の育苗施設増設にあたり、2024年6月4日付で「令和6年度福島県強い農業づくり交付金(産地生 産基盤パワーアップ事業補助金)」の交付が決定し、本日付けにて育苗施設工事の入札が実施されましたので、 設備投資の内容と合わせてお知らせいたします。

記

1. 設備投資の目的

当社グループは、野菜苗生産販売を中心としたアグリビジネス企業で、野菜接ぎ木苗の生産においては、 日本一を誇っております。現在、中期経営計画に基づき、①苗事業の更なる拡大と収益力の強化、②植物ワクチン開発、植物ワクチン接種苗等の新製品・新技術開発、③苗事業を起点とした事業領域の拡大、④事業インフラの強化を主要目標として、推し進めております。

その中で、ベルグ福島における育苗施設の増設は、生産能力を拡大による苗事業の拡大に加え、植物ワクチン研究所と併設して育苗施設を設置することにより、新規植物ワクチン接種苗の開発及び生産体制の構築が可能となります。これにより、研究開発→実用化→大量生産の流れができることで、新たな生産基盤が整い、植物ワクチン接種苗の供給による生産者のウイルス対策及び農薬散布の省力化へ向けて、より一層貢献して参ります。

2. 設備投資の概要

所	在	地	福島県伊達郡川俣町大字鶴沢字雁ヶ作
目		的	 二次育苗における、生産能力の拡大 福島県を中心とした国内産地への良質な苗の安定供給 植物ワクチン接種苗の供給体制強化
設	備投資内	容	大屋根型連棟ハウス及び育苗装置一式
投	資 予 定	額	316, 400 千円
実	施時	期	2024年8月~2025年2月予定

3. 補助金の内容

補	助	金	名	令和6年度福島県強い農業づくり交付金 (産地生産基盤パワーアップ事業補助金)
交	付 決	定	目	2024年6月4日
対	象	経	費	育苗施設
補	助	J	率	補助金対象経費の1/2以内
補	助金	こ の	額	最大で 172,500 千円 ※実際の交付額は、補助事業完了後の検査等の結果により、変動する可能性があります。

4. 今後の見通し

本設備投資及び交付決定した補助金につきましては来期計上を予定しており、今期の当社の連結業績予想に与える影響はりません。

今後、公表すべき事象が生じた場合は、速やかにお知らせいたします。

以上